

巴西连续七次降息 利率降至历史低位

证券时报记者 唐盛

巴西央行日前宣布减息0.5厘，将官方基准利率降到8.5%，以支持当地经济抵御因外围环境弱势带来的负面影响。据悉，这是巴西央行自2011年8月份以来连续第七次减息，累计减息幅度达到4厘，巴西的基准利率因此降到历史低位。

巴西央行在其官方网站上对外发布的一份声明中表示，央行货币政策委员会的委员们一致认为，就目前的情况来看，巴西所面临的通胀风险暂时仍然可控，但由于外部经济增速放缓，当前全球经济形势依然十分严峻。巴西央行指出，将基准利率水平降至历史新低主要是因为欧洲的主权债务危机已经对全球金融市场造成了极大的负面影响，并威胁到作为拉美最大经济体的巴西。

香港蝉联全球 最具竞争力经济体

证券时报记者 徐欢

根据瑞士洛桑国际管理发展学院发表的《2012年世界竞争力年报》，香港连续第二年获评为世界最具竞争力的经济体，紧随其后的是美国、瑞士、新加坡及瑞典。

香港特区财政司司长曾俊华对此表示欢迎，并表示将会继续在各方面提高香港竞争力，以加强香港作为世界城市的地位。

该报告从多方面对世界59个经济体的竞争力作出排名，香港在政府效率及营商效率方面维持榜首位置，在经济表现方面继续排名第四。

连续地震令意大利 经济损失超1亿欧元

证券时报记者 唐盛

意大利北部在9日之内发生两次强烈地震，震级达到里氏5.8级。意大利工业家总联合会最新发表的一份报告指出，连续的地震造成许多工厂因厂房倒塌无法复工，为意大利经济带来深远的影响，本来就已艰难的国内经济局面将进一步恶化。该联合会估计，地震可能会令意大利的经济停滞3~4个月，国内生产总值将因此降低1%，经济损失可能超过1亿欧元。

据悉，震区邻近博洛尼亚及摩德纳等地，为意大利著名的农业、制造业及汽车工业的生产基地，闻名世界的车厂法拉利、兰博基尼及马莎拉蒂都在那里设有厂房，其中，兰博基尼日前已经宣布停产计划。意大利总理蒙蒂承诺，政府将会尽快向灾区提供援助。

招商视点

短线继续把握结构性机会

一、行情综述：

沪深股市周四低开震荡。上证指数收报2372.23点，下跌12.44点，跌幅0.52%；深证指收报10141.4点，下跌20.93点，跌幅0.21%；两市合计成交1523.8亿元，量能继续萎缩。

二、市场分析：

两市跳空低开后逐步震荡回升，盘面上个股走势分化，中小板及创业板品种表现活跃，权重蓝筹继续震荡整理拖累指数表现，两点后大盘再度小幅快速走低，最终两市均以小星体报收。

温家宝总理主持召开国务院常务会议，讨论通过了《十二五国家战略性新兴产业发展规划》，提出了节能环保、新一代信息技术、生物

等七大战略性新兴产业的重点发展方向和主要任务，并提出了20项工程措施。受此影响节能环保、电子科技等板块走势强劲。走势上看，在外围市场大幅下跌，动荡不稳的背景下，A股表现已属强势。而在大盘股休整的情况下，中小盘品种的活跃对于维持做多人气，稳定市场信心起到了积极作用。缩量调整走势较为健康，预计大盘短期调整空间有限，不过要向上突破2400点可能仍需政策面加强力度。继续维持持股区间震荡的判断，投资者继续着重把握板块轮动机会。

三、操作策略：

操作上可借震荡机会逢低吸纳受益稳增长政



智元理财财富管理计划

专业的投资资讯 专注的理财团队

专享的交易平台 专业的增值服务

www.jiyan.com.cn

招商证券

招商证券